
Konventioneller Querschnitt am gleichen Knotenpunkt

Knotenpunkt mit Linksabb. und Haltestelle

6,5 - 8,5         befahrbar
              (6,25)        ca.2          5         3,5          5

ca. 8,5            Gleisachsabstand

             (6,25)          ca.2         5          3,5         5                      (8,25)
ca. 1,2 m Gleisversatz

Zufahrt
Linksabb.

Ausfahrt
Haltestelle

    (2,75)             ca. 9,5                     ca. 6           2,5         ca. 6,5         (2,75)

z. B. 30 m
Strecke

Mischverkehr ÖV - MIV
mit Mittelstreifen und überbreiten Fahrspuren


